

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на выпускную квалификационную работу
Тубольцевой Дарьи Александровны
«История развития интернет-портала «Чемпионат.com» в контексте становления
спортивной сетевой журналистики в России»**

Обращение дипломницы к данной теме было следствием давнего и глубокого увлечения спортом и спортивной журналистикой и закономерным итогом ее профессиональной деятельности.

Дарья Александровна серьезно занималась лёгкой атлетикой, имеет первый взрослый разряд в беге на 200 метров. Журналистикой увлеклась еще со школьных времен, когда занималась во Дворце Творчества Юных, в Пресс-центре «Поколение». В 2013 году успела стать победителем городского конкурса юных журналистов «Чтобы услышали голос поколения» и лауреатом премии по поддержке талантливой молодежи РФ.

Во время обучения в университете наша героиня начала сотрудничать с петербургскими газетами «Спорт день за днем» и «Спорт уик-энд» и уже два года работает журналистом в спортивном интернет-издании «Чемпионат.com». Дарья пишет о хоккее, футболе, теннисе, в 2015 году получила награду как автор лучшего материала теннисного турнира St. Petersburg Open-2015. Буквально на днях она вернулась из Германии, с Чемпионата Мира по хоккею, где на протяжении двух недель готовила репортажи о сборной России и интервью с известными тренерами и хоккеистами со всего мира. Стоит отметить, что дипломница свободно владеет английским языком, изучает немецкий и итальянский.

При плотном рабочем графике спортивного журналиста Дарья успевала еще успешно учиться, вовремя сдавать зачеты и экзамены, к тому же в апреле 2017 года в качестве секретаря круглого стола, посвященного спортивной журналистике, она участвовала в организации и проведении научной конференции СПбГУ «Медиа в современном мире». Неудивительно, что с таким бэкграундом, способствовавшим выработке столь необходимых качеств как ответственность, добросовестность, точность в соблюдении дедлайнов, дипломница не имела проблем с подготовкой текста выпускной работы. А возможность в качестве сотрудника редакции изучаемого СМИ получать наиболее точные, достоверные, в том числе инсайдерские сведения «из первых рук» участников всех событий и процессов, составлявших историю интернет-портала «Чемпионат.com», позволила Дарье Александровне подготовить действительно содержательное, оригинальное, наполненное эксклюзивной фактурой и яркими деталями исследование, посвященное теме, сколь актуальной, столь и недостаточно разработанной.

В итоге дипломница ранее установленного срока подготовила и представила к защите безусловно самостоятельную работу, не содержащую неправомерных заимствований, отвечающую всем необходимым формальным требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в бакалавриате.

Кандидат филологических наук,
доцент кафедры истории
журналистики СПбГУ

19 мая 2017 г.



К. А. Алексеев